



О приеме граждан



12 декабря 2019 года следственным управлением СК России по Республике Дагестан принято участие в общероссийском дне приема граждан.

В рамках данного мероприятия исполняющий обязанности руководителя следственного управления полковником юстиции Олег Потанин лично принял трех граждан. Поступившие в ходе приема вопросы касались расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок органами следственного управления, действий.

Всем заявителям даны исчерпывающие разъяснения, а рассмотрение письменных обращений Потаниным взято на контроль и поручено соответствующим подразделениям аппарата следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1420230>